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"Зараз не час для цього": в Естонії
застерегли Європу від переговорів з Росією
Владислав Григор'єв 19:48, 16.05.26 2 хв. 31

Підпишіться на нас в Google

Маргус Цахкна наголосив, що зараз саме час чинити тиск на Росію.

Глава МЗС Естонії вважає, що західні санкції дають результат / Колаж УНІАН, фото – wikipedia.org,
скриншот

Європа не повинна потрапляти на виверт Кремля і вступати в прямі переговори з Росією.

Про це заявив міністр закордонних справ Естонії Маргус Цахкна, пише Bloomberg.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

За словами глави МЗС Естонії, зараз Україна взяла гору в боротьбі з Росією. Він вважає,

що Росія активізувала спроби налагодити контакти з Європою на тлі погіршення

економічної ситуації та нездатності своїх збройних сил досягти прогресу.

"Зараз не час для розмов чи переговорів. Зараз час чинити тиск на Росію", – сказав

Цахкна.

Міністр зазначив, що в Європі сприймають можливі переговори з Росією як можливість

вплинути на хід мирних переговорів, але він назвав таке мислення "дуже небезпечним".

"Ми не дуже позитивно ставимося до цієї ідеї, що всі поспішають до Москви і пропонують

розпочати переговори, тому що Росія ослабла. Зараз не час", – підкреслив Цахкна.

Міністр додав, що західні санкції дають результат. Він зазначив, що російському диктатору

Володимиру Путіну не вдалося досягти бажаного результату, а російські війська досі

несуть величезні втрати.

Глава МЗС Естонії вказав на зростаюче невдоволення всередині Росії через обмеження

інтернету та економічну кризу. Також він нагадав, що раніше Путін втратив важливого

союзника в Євросоюзі в особі екс-прем'єр-міністра Угорщини Віктора Орбана, що

дозволило ЄС ухвалити черговий пакет санкцій проти Росії та схвалити кредит для України

у розмірі 90 млрд євро.
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Стубб закликав Європу розпочати переговори з Росією

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Тон змінився. Усі розуміють, що зараз найсприятливіший час для тиску на Росію. Загалом

ми бачимо, що Росія зараз перебуває в хиткому становищі", – заявив Цахкна.

Раніше президент Фінляндії Олександр Стубб заявив, що Європа повинна розпочати

самостійні переговори з Росією, оскільки нинішня американська політика щодо РФ та

України не відповідає європейським інтересам.

Стубб зазначив, що поки що невідомо, хто з лідерів країн ЄС повинен вести переговори з

Росією. Він підкреслив, що в будь-якому випадку все має бути узгоджено між

європейськими країнами.

Необхідно вести незручні розмови для завершення війни в Україні, – Стубб

Путін намагається переконати росіян, що війна близька до завершення, – WP

Україна не надсилає НАТО попередження про дрони, що летять у бік РФ, – Естонія та

Латвія

Естонія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .

Холостяк 2025

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Чим полити цибулю та часник у травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .
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Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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